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啓林館データベースソフト 

KeirinkanDB System 
新高校 DB システム Ver.2.0 インストールマニュアル 

 
このアドインプログラムは「啓林館高校 DB システム Ver.2.0」です。  

「啓林館高校 DB システム」または「啓林館 DB システム-2017」をご利用の方に新バージョンのアドイ

ンをインストールします。アドインインストール後に引き続き旧バージョンのデータを新バージョンに

取り込みます。インストールしている旧バージョンの問題が多いと 10～30 分以上掛かる場合があります。 
 啓林館 DB システムと新啓林館 DB システムはまったくの別のシステムとして動作します。 
旧システムをアンインストールしないでそのままインストールしてください。 
しばらく，新システムと旧システムを併用して旧システムが必要なくなった場合は，旧システムをアン

インストールしてください。旧システムのアンインストール方法は P８をご覧ください。 
 
 
 
 
 
 
旧システムは「啓林館高校 DB システム」または 2017 年版「啓林館 DB システム-2017」, 
新システムは「啓林館高校 DB システム Ver.2.0」です。別のアドインとしてご使用可能です。アドイン

もデータベースの内容も独立して動作します。 
※マイクロソフトの Office 更新で数式 3.0 が使用できなくなりましたので，「数式 3.0 挿入」ボタンは削

除しています。 
※ご注意 
同時に新バージョンと旧バージョンの操作は行わないでください。プリント作成パネルが重複して表示

される場合があります。一度の Word 起動で新バージョンまたは旧バージョンのみの操作を行っくださ

い。 
 
■動作環境 
・OS：Microsoft® Windows 7／8／8.1／10 日本語版 
・Word：2007(SP2 以上)／2010／2013／2016（32/64bit） 
・CPU：インテル® Core ™ 2 Duo 同等以上 
    推奨：インテル® Core™ i3 シリーズ以上 
・メモリ：4GB 以上推奨 
・モニター：1024×768 以上（2048×1080 以上は画面が乱れる場合があります） 
・DVD-ROM ドライブが必要 
※旧バージョンの啓林館高校 DB システムがインストールされている PC にのみインストール可能です。 
※アンチウィルスソフトに検知される場合は，インストール時に一時無効にしてください。 
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■啓林館高校 DB システム Ver.2.0 のインストール 

啓林館サポートサイトからダウンロードした「NewAddinUPdateHS.zip」ファイルを全て展開で解凍しま

す。解凍して出来た「NewAddinUPdateHS」フォルダを開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「AddinUPdateHS.exe」を右クリックして「管理者として実行」をクリックします。 

 

 

OS の「ユーザーアカウント制御」画面で 

「次のプログラムにこのコンピューターへの変更を許可しますか？」と表示されます。 

「はい」をクリックします。 

「Windows によって PCが保護されました」のメッセージが表示された場合は「詳細情報」 

をクリックして「実行」ボタンをクリックしてください。 
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インストール画面が表示されます。 

・インストーラは起動時に，OS，Word バージョンを調べプルダウンに表示します。表示された Wordバー

ジョンが実際と異なる場合はプルダウンから選択し直してください。 

インストール画面説明 

番号 項目 内容 
①  OS OS を表示〔Windows ７，8，10〕 

Word バージョン Word のバージョンを表示 
〔Word2007，Word2010，Word2013，Word2013(64bit) 
Word2016，Word2016(64bit)〕 
Word バージョン取得エラーの場合は適宜変更します。 

②  使用者 ID 使用者の ID を半角英数字 10 文字以内で入力します。 
使用者が認識できる ID を自由に作成できます。 

使用者名 使用者名を入力します。 
③  提供データ 

（問題データ） 
提供問題データをインストールするフォルダを指定します。 
変更する場合は「フォルダ変更」ボタンをクリックしてフォルダを選

択または新規作成します。 
ネットワークパス「¥¥サーバ名¥フォルダ名」の形式でも入力でき

ます。 
マイデータ保存フォルダ 
 

マイデータ（ご自分で作成したプリントや問題）を保存するフォル

ダを指定します。 
変更する場合は「フォルダ変更」ボタンをクリックしてフォルダを選

択または新規作成します。 
ネットワークパス「¥¥サーバ名¥フォルダ名」の形式でも入力でき

ます。 
④  新アドインインストール 先に新アドインをインストールし，その後連続して旧問題データを

新システムにインポートします。 
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⑤  キャンセル（とじる終了） インストールを中止してこの画面を閉じるときにクリックします。 

 

インストールの手順 

新バージョンは提供問題をネットワーク上にインストール可能です。その提供問題を複数のユーザーで

共有できます。 

１．使用者 IDと使用者名を入力します。 

使用者 IDは英数字で使用者が認識できるものを自由に入力してください。 

使用者名は使用者の氏名を入力します。漢字も使用出来ます。 

２．提供データとマイデータの保存フォルダを指定します。 

３．「新アドインインストール」ボタンをクリックします。 

最初に Wordアドインをインストールします。その後引き続き旧データを新システムに取り込みます。

旧システムの問題数が多いと取り込みに時間がかかる場合があります。 

 

「新アドインインストール」ボタンをクリックすると，次の確認画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

インストールする場合は「はい」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「次へ」をクリックします。 
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・「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「閉じる」をクリックします。 
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引き続きインストールされている全教科の旧バージョン提供問題、マイデータなどをインポートします。 

旧バージョンの問題数が多い場合，時間がかかる場合があります。全て取り込むと次の画面になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
・「終了」ボタンをクリックします。 
Word を起動すると，アドインに「啓林館高校 DB システム Ver.2.0」が追加され旧データを取り込み使

用可能状態になっています。 
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また，インストール後に「設定」→「マイデータ退避・復旧」→「旧バージョンデータ取り込み」から

も取り込めます。この場合は，取り込む教科を指定して取り込みが可能です。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「旧バージョンデータ取り込み」ボタンをクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
インストールされている旧バージョンの教科にチェックが付いて黒文字で表示されます。 
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チェックの付いていない緑字の教科はインストールされていないので取り込めません。 
取り込まない教科のチェックを外して「実行」ボタンをクリックすれば取り込みを開始します。 
新システムでインストールされている全教科の旧バージョンデータが問題なく使用できるかご確認後に

旧システムをアンインストールしてください。 
 
■旧システムアンインストール方法 

 
１．アドインのアンインストール 

Word を起動して「ファイル」メニューの「オプション」を開きます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「アドイン」を開きます。 
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管理「COM アドイン」の「設定」をクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「KeirinkanHSPrj」の左のチェックを外して「OK」をクリックします。これで，アドインメニューか

ら消えます。 
「KeirinkanHSPrj2n」は新アドインですから，チェックを外さないでください。 
ここで、管理者以外アンインストールできない場合は「コントロールパネル」→「プログラムと機能」

を開き，「KeirinkanHSPrj」または「KeirinkanAddinSetupHS」をアンインストールしてください。 
「KeirinkanAddinSetupHS2n」は新アドインですので，アンインストールしないでください。 
 
２．DB データの削除 

提供データのインストール先をデフォルトでインストールしている場合 
「C:¥KeirinkanDB¥KeirinkanHS」フォルダに DB と問題データが入っています。 
このフォルダを削除してください。 
ご自分でインストールフォルダを指定してインストールした場合はそのフォルダも削除してください。 
 
新システムのデフォルトの啓林館フォルダは 
「C:¥ProgramData¥KeirinkanDB¥KeirinkanHS」フォルダです。このフォルダは削除しないでくださ

い。 
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